

బోటీ అదిరింది

అందరే-19 ప్రపంచవీట్లో భారత్ ఘన విజయం
44 పరుగులతో విండీస్ అటౌట్



కొలంబూర్: ఐసీసీ మహిళల అందరే-19 ప్రపంచవీట్లో యువ భారత్ అదిరిపోయి బోటీ కొట్టింది. డిఫెన్సింగ్ చాంపియన్ల బరిలోకి దిగిన డీమోకండియా.. తొలి మ్యాచ్లో వెస్టిండీస్పై 9 వికెట్ల తేడాతో ఘనవిజయం సాధించి టైటిల్ వేటకు పునంగా ఆరంభించింది. కొలంబూర్ లోని బ్యాంకుస్ ఓపల్ వేదికగా జరిగిన గ్రూప్-ఏ మ్యాచ్లో భారత బౌలర్లు దుమ్ము రేపడంతో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన వెస్టిండీస్ 44 పరుగులతో కుప్పకూలింది. 'ఫ్లియర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' జోషిత్ (2/5)తో పాటు అయ్యాషి శర్మ (2/6), పరుణికి సినిడియా (3/7) వెస్టిండీస్ బ్యాట్లను క్రీజులో కుదురుకోనివ్వలేదు. భారత బౌలర్ల డాటికి ఆ



ఇంటివాడైన నీరజ్ చోప్రా

ఢిల్లీ: భారత గోల్డెన్ బాయ్ నీరజ్ చోప్రా ఓ ఇంటివాడయ్యాడు. ఆదివారం అతడి స్వయంగా తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతా వేదికగా ఈ విషయాన్ని వెల్లడించిన అందర్నీ ఆశ్చర్యంలో ముంచెత్తాడు. అత్యంత సన్నిహితుల సమక్షంలో.. సోనపట్టణ చెందిన హిమాచిన్ నీరజ్ వివాహమాడారు. హిమాచిన్ ప్రస్తుతం అమెరికాలో ఉన్నత విద్యను అభ్యసిస్తున్నట్లు

27 నుంచి తెలంగాణ జిల్లాల క్రికెట్ టోర్నీ



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఈనెల 27 నుంచి తెలంగాణ జిల్లాల అందరే-17 క్రికెట్ టోర్నీ మొదటి ప్రారంభం కానుంది. ఈ మేరకు తెలంగాణ జిల్లాల క్రికెట్ సంఘం (టీడీసీఎం) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, శాడీ మాజీ చైర్మన్ అల్లీపురం వెంకటేశ్వర రెడ్డి నివాసంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయనతో కలిసి ప్రముఖ అంబాలజిస్ట్, భారత సంతతి అమెరికా వైద్యుల సంఘం అధ్యక్షుడు సతీశ్ కత్తుల, ఎన్ఎస్ఐ వైద్యులు నాథ రమణ మూర్తి పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా



సతీశ్ మాట్లాడుతూ.. 'తెలంగాణలో క్రికెట్ అభివృద్ధి చెందాలి. ఈ టోర్నీతో ప్రతిభాపం తులిన క్రికెటర్లు వెలుగులోకి రానుండటం అభినందనీయం' అని అన్నారు. అల్లీపురం మాట్లాడుతూ.. 'ఈ టోర్నీలో ఉమ్మడి 9 జిల్లాల సహా టీడీసీఎం ఎలవన్ జట్లు పోటీ పడనున్నాయి. ఇక్కడ ప్రభుత్వ చూపిన క్రికెట్ కలిసి ప్రముఖ అంబాలజిస్ట్, భారత సంతతి అమెరికా వైద్యుల సంఘం అధ్యక్షుడు సతీశ్ కత్తుల, ఎన్ఎస్ఐ వైద్యులు నాథ రమణ మూర్తి పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆర్థిక ప్రగతికి ఆరు మెట్లు

ప్రతి ఒక్కరికీ ఆర్థిక ప్రగతి అనేది అనివార్యం. అది లేకపోతే బతుకు బండి సజావుగా సాగదు. అలాంటి ఆర్థిక ప్రగతికి ప్రధానంగా ఆరు మెట్లుంటాయి. వీటిని అధిరోహిన్ మన కంటి సులభంగా సాధించే చేసుకోవచ్చు. ఆదాయం, ఖర్చులు, పాదుపు, మదుపు, బీమా, ప్రణాళికల ఆ ఆరు కీలక మెట్లు. ఏ మెట్టు నుంచి అడుగు తప్పినా కిందకు పడిపోవడం ఖాయం.

య్యారు. బౌలర్లతో పాటు ఫీల్డర్లు మైదానంలో పాదసంచలా కదులుతూ మూడు రనౌట్లు చేయడంతో విండీస్ కోలుకోలేకపోయింది. ఆనంతరం లక్ష్మణ్ని భారత్.. 4.2 ఓవర్లలోనే పూర్తిచేసింది. తెలంగాణ అమ్మాయి గొంగడి త్రిష (4) నిరాశ్చరిచినా కమలినీ (16 నాబోట్), సనీ (18 నాబోట్) వేగంగా ఆడారు. గ్రూప్-ఏలో టైలంట్, మలేషియా మధ్య జరిగిన మ్యాచ్లో లంక అమ్మాయిలు 199 పరుగుల భార తేడాతో గెలుపొందారు. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన లంక.. 162/8 వేయిగా ఆతిష్ట్య వరేషియా 14.1 ఓవర్లలో 23 పరుగులతో ఆటో అయింది. ఈనెల 21న జరిగే మ్యాచ్లో భారత్, మలేషియా తలపడతాయి.

మను భారత్ ఇంటి విషాదం

చర్చి దాది (హర్యానా): మూడు రోజుల క్రితమే ప్రతిష్టాత్మక ఫోటోలతో అమ్మాయి అందమైన ఆనందంలో ఉన్న మూలర్ మను భారత్ ఇంట్లో తీవ్ర వివాదం నెలకొంది. ఆదివారం ఉదయం 9 గంటలకు జరిగిన ఓ రోజు ప్రమాదంలో మను అమ్మమ్మ (సావిత్రి దేవి), మేనమామ (యద్దెండ్రి) ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మహాప్రణామాలతో మను భారత్ ప్రమాదంలో ఈ ఇద్దరు మరణానంతరం లోనే దుర్భరణం చెందారు. హర్యానా ఆర్టీసీలో డ్రైవర్గా పనిచేస్తున్న యద్దెండ్రి.. బ్రెక్ఫిస్ట్ సావిత్రినీ తీసుకుని ఉద్ద్యోగానికి వెళ్తుండగా అవతలి వైపున అడుపు తప్పి వచ్చిన కారు వారిని ఢీకొట్టడంతో ఆ ఇద్దరు ఆక్కడక్కడే మృతి చెందారు. ప్రమాదానికి కారణమైన నిందితుడు పూర్తిగా ఉన్నాడని పోలీసులు తెలిపారు.

పాక్ విజయం

ముల్తాన్: స్పిన్లను వికెట్లకు ముగించుకున్న ముల్తాన్ టెస్ట్లో ఆతిష్ట్య పాక్ స్టాన్.. వెస్టిండీస్ను ఓడించింది. మొదటి టెస్ట్లో పాక్.. 127 పరుగుల తేడాతో గెలిచి సీరీస్లో 1-0 ఆధిక్యం సాధించింది. రెండో ఇన్స్టాన్లో విండీస్ ఎదురు 251 పరుగులను నిర్దేశించిన పాక్.. పరాట్లకు జట్టును 123 పరుగుల కంటే పరిమితం చేసింది. రెండో టెస్ట్లో పాక్.. 5(5/50), అల్రె అహ్మద్ (4/27) విండీస్ బ్యాట్లను నిలువరించారు.

విశ్వవిజేత భారత్



రెండు టైటిల్స్ తో సరికొత్త చరిత్ర.. ఫైనల్లో నేపాల్ జట్టు ఓటమి
ఢిల్లీ: స్వదేశీ క్రికెట్ బోటీ తొలి ప్రపంచవీట్లో భారత్ చరిత్ర సృష్టించింది. భారత పురుషులు, మహిళల జట్టు మొదటి బోటీ ప్రపంచవీట్లో విజయం సాధించారు. ఢిల్లీ లోని ఇందిరాగాంధీ ఇండోర్ స్టేడియంలో జరిగిన ఫైనల్లో భారత పురుషుల జట్టు.. 54-36 (18 పాయింట్ల తేడా)తో నేపాల్ను ఓడించింది. అమ్మాయిలు సైతం 78-40 (38 పాయింట్ల తేడా)తో నేపాల్ మహిళల జట్టును చిత్తు చేసి సత్కారా లభించారు.

జాకో X అల్కరాజ్

మెల్బోర్న్: ఆడనకి టెన్నిస్ దిగ్గజం వెలుగుతున్న జాకో జోకోవిచ్ (స్లోయా), భువనా సుందర్ సైరామ్ (భారత్) యువ సంచలనం సృష్టించారు. మ్యాచ్లో జోకోవిచ్.. 11 పవన్, 39 వీన్లతో జోకో (9, 27) కంటే రెండేండ్లుగా వింబుల్డన్ ఫైనల్స్, గతేడాది లోనే జరిగిన మ్యాచ్లో ముఖాముఖీ తలపడ్డ జోకో, అల్కరాజ్ ఫైనల్లో జోకో (5/50), అల్రె అహ్మద్ (4/27) విండీస్ బ్యాట్లను నిలువరించారు.

ఎన్పీఎస్కు దారేబి!

ఈఎఫ్ఎఫ్ ఖాతా నుంచి నిధుల బదిలీకి వీలుందా.. నిపుణులు ఏమంటున్నారు?

దాన్యానే ఈ ఖాతాను పొందవచ్చు. అలాకాక పోతే పాపం అనే ప్రజెస్ట్ (టీవీఎం) లేదా ఈఎన్పీఎస్ పోస్టల్ ద్వారా పనిచేసుకోవచ్చు. ఇక ఎన్పీఎస్కు ఈఎఫ్ఎఫ్ ఖాతా నుంచి నిధుల బదిలీకి మీరు ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న కంపెనీ ద్వారా రిక్ల్యూజ్ ఈఎఫ్ఎఫ్ కు ఓ బదిలీ విజ్ఞప్తిని సమర్పించాల్సి ఉంటుంది.

అమ్మకాల ఒత్తిడిలోనే..

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లను సహజ వీధి అంటారు. ఈ ఏడాది మొదలు సూచించి ఒడిదొడుకుల్లోనే కదులుతున్నాయి. మెజారిటీ మదుపరులు లాభాల స్వీకరణకే పెట్టటం చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే అంతకుముందు వారం ముగింపుతో మ్యాన్ గత వారం బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఈ) ప్రధాన సూచీ సెన్సెక్స్ 759.58 పాయింట్లు లేదా 0.98 శాతం పడిపోయి 76,619.33 వద్ద ముగిసింది. నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్సెక్స్) సూచీ సెన్సెక్స్ 228.30 పాయింట్లు లేదా 0.97 శాతం కోల్పోయి 23,203.20 వద్ద నిలిచింది. శివసూర్యులు అభిప్రాయాలను వినిపిస్తున్నాయి. ఇక డాలర్తో పోల్చితే దారుణంగా దిగిపోతున్న రూపాయి మారకం విలువ.. మార్కెట్లో సస్థాలను పెంచుతున్నది. మరోవైపు గ్లోబల్ స్టాక్ మార్కెట్ల పెరుగుదల, విదేశీ మెజారిటీ నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు. కానీ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం (2024-25) మూడో త్రైమాసికానికి (అక్టోబర్-డిసెంబర్)